9 kiaacce

1. Ha Tesno, OporieHHOE MO YIJIOM @ = 53° K TOPU30HTY C Ha4aJIbHOM CKOPOCThIO V,,
=10 m/c, AeWcTBYeT MOIMYTHBIA rOpU30HTAILHBIN BeTep. Berep coobimaeT Temy yc-
KopeHue a=1 m/c’. Haiitu JTaJIbHOCTD MOJIETA Tea.

CnpaBka: sin53° = 0,8; cos53° = 0,6.

YcKopeH#e cBOGOIHOTO A eHHs PUHATD PAaBHBIM g =10Mm/c”.

Oteet: 10,9 M

2. Tenexxka MOKET KaTUTbCA 0€3 TPEHUs M0 TOPU30OHTAIBHOM opore. [[Boe pabounx
MPUKIIA/IbIBAsl Pa3HbI€ CUJIIbI (IOCTOSIHHBIE), TSHYT TEJIEKKY MO OUYeper Ha OJMHAKO-
BBIX yuyacTKax MyTH. Eclii TenexKy TSHET NepBbId pabouuii, TO B KOHIE MyTH €&
ckopocTh paBHa 0,8 Mm/c, a ecim BTOpOi, TO CKOPOCTh B KoHile nmytu 0,6 m/c. Kakoit
OyZIeT 3Ta CKOPOCTh, €clid pabouyue OyayT TAHYTh TEIEKKY BMECTE?

OtsBet: 1 Mm/c

3. [IIaitba CKOJB3UT MO TOPU30HTAIBHOM MOBEPXHOCTU. OJIUH y4acTOK nyTH L=24 m
OHAa MPOXOAMT 3a t; =4 ¢, a uepe3 ¢ = 10 ¢ OT Hayana JBU)KEHUS MPOUIEHHBIN MyTh
CTaHOBUTCS paBHBIM 48 m. OnpenenuTe yCKOpeHHe Iai0bl 1 CKOPOCTh B KOHIIE BTO-
pOTO y4acTka.

Otsert: a = 0,4 m/c*; V=2,8 m/c

4. Yamry Ha JI€BOM KOHIIE BECOB 3aMEHIJIM Ha OJIOK, a Ha MPAaBOM KOHIIE OCTajach
| yaima, rpy3bl Ha KOTOPOH MOXHO MeHSTh. Yepes 0610k
nepeOpollieHa HeBecOMasi HEPACTXKUMAsi HUTh K KOHIIAM
KOTOPOM MPUKPEIUIEHbI Tpy3bl m;=0,4 ke, m,=0,6 ke. Ko-
raa 0J0K 3aTOPMOKEH, pblYar ypaBHOBEIIMBAETCS IPY30M

m, M Ha npaBou yame. Ha CKolbKO Hago M3MEHUTH 3TOT
m ) rpy3, 4TOOBI CHUCTEMAa OCTaBajlaCh B PABHOBECHM MOCIIE

0CBO0OXKIEHUSs O10Ka?
Touka moaBeca HaXOUTCS B IIEHTPE CTEPKHS.
OtBer: yMeHbIIUTH HA 40 T

5. Ilo npoBOAHMKY TEYET MOCTOSIHHBINA TOK. 3a Bpems ¢ = /() mMun B IPOBOJHUKE BbI-
JeJsieTCs

O = 8k/{xc tenna u npoxoaurt 3apsaa g = 200 Ka. Onpenenure cOnpoTUBIEHUE MPO-
BOJHUKA.

Oteer: 120 OMm
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